

KRALJEVINA SRBA, HRVATA I SLOVENACA  
UPRAVA ZA ZAŠTITU  INDUSTRIJSKE SVOJINE

KLASA 63 (1)

IZDAN 20. juna 1922

## PATENTNI SPIS BR. 196.

**Tribelhorn A. G., Altstetten — Zürich.**

Prednji deo karoserije kod električnih vozila.

Prijava od 20 februara 1921.

Važi od 1. oktobra 1921.

Pravo prvenstva od 3. augusta 1915 (Švajcarska.)

Predmet priloženog izuma je prednji deo karoserije kod električnih vozila. Prema izumu položena je prednja strana zatvorenog sedala od vodiča koso prema dole tvoreć sa podnožjem istog oštri ugao, da se umanju vazdušni otpor i postigne lepša forma.

Jedan izveden primer izumenog predmeta pokazuje priloženi nacrt u pogledu sa strane.

Prednja strana „a“ voznog sanduka položena je prema dole koso i čini sa podnožjem istog oštri ugao. Otrag gornjeg dela prednje strane leži sanduk „b“ za kabel vodjenja. Na ovome su sanduku predviđena vratašca, kroz koja se može doseći svetiljka sa strane „c“ utvrđjena na prednju stranu i tako može svetiljku izmeniti. Na sanduku „b“ su postavljeni aparati za mjerenje „d“ U doljnjem delu voznog sanduka nalazi se drugi sanduk „e“ za primitak alata i slično.

Sa izvedbom voznog sanduka u oštrom uglu postigne se umanjjenje zračnog otpora kod vožnje i lepša forma prednjeg dela. Sredina prednje strane „a“ je slobodna za postavljanje tvorničkog znaka.

Popisani zatvor vozila je osobito podesan za teretne vozove.

### Patentni zahtevi:

1. Prednji zatvor vozila kod električnih vozila tim označen, da je prednja strana zatvorenog sedala od vodiča položena koso te sa dotičnim podnožjem tvori oštri ugao, da se umanju zračni otpor i postigne lepša forma.

2. Prednji zatvor vozila prema patentnom zahtevu 1. tim označen, da je prednja strana sedala od vodiča opskrbljena sa svetiljkom sa strane.

3. Prednji zatvor vozila prema patentnom zahtevu 2. tim osnačen da je u gornjem delu nalazećega se prostora otrag kose prednje strane postavljen sanduk za primitak kabela i aparata za merenje.

4. Prednji zatvor vozila prema patentnom zahtevu 3. označen sandukom za alate i slično koji je postavljen u stražnjem delu iza prednje kose strane.





KRALJEVINA SRBA, HRVATA I SLOVENACA  
UPRAVA ZA ZAŠTITU INDUSTRIJSKE SVOJINE

PATENTNI SPIS T. 11





